Pemerintah Kecamatan Siantar Marihat



Jalan Melanthon Siregar No. 36 Pematangsiantar 21128 081366332648

https://siantarmarihat.pematangsiantar.go.id

Pemerintah Kota Pematangsiantar / Pemerintah Kecamatan Siantar Marihat

Surat Keterangan Orang yang Sama

No. SK: 037/000.8.3.2/0813/VII-2024

Persyaratan

- 1. asli dan fc surat keterangan orang yang sama dari kelurahan
- 2. Surat pengantar dari RT
- 3. Fc KK, KTP dan berkas penguat lainnya dari pemohon yang menunjukkan bahwasanya sesuai dengan yang dimohonkan
- 4. Tanda Lunas PBB Tahun berjalan

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. PEMOHON DATANG KE KECAMATAN DENGAN MEMBAWA PERSYARATAN
- 2. PETUGAS MENERIMA DAN MEMERIKSA BERKAS PEMOHON
- 3. JIKA BERKAS PEMOHON MEMENUHI PERSYARATAN, MAKA DIPROSES SESUAI SOP, JIKA TIDAK MEMENUHI SYARAT MAKA BERKAS DIKEMBALIKAN OLEH PETUGAS UNTUK DILENGKAPI
- 4. PEMOHON MENERIMA SURAT KETERANGAN ORANG YANG SAMA YANG TELAH DITANDATANGANI CAMAT, DINOMORI, DISTEMPEL DAN SELANJUTNYA DIPERGUNAKAN PEMOHON SEBAGAIMAN MESTINYA

Waktu Penyelesaian

20 Menit

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

1. Surat Keterangan Orang Yang Sama

Pengaduan Layanan



Pemerintah Kecamatan Siantar Marihat

Jalan Melanthon Siregar No. 36 Pematangsiantar 21128 081366332648 https://siantarmarihat.pematangsiantar.go.id

Pemerintah Kota Pematangsiantar / Pemerintah Kecamatan Siantar Marihat

Langsung ke Petuas di Kantor Camat Siantar Marihat atau melalui Email Kecamatan siantar marihat